



MSC KRSTARENJE 2024.

ZAGARANTOVANO GRUPNO PUTOVANJE

28.09.2024.- 05.10.2024.



Nigdje na svijetu ne postoji tolika koncentracija historijskih lokaliteta, prirodnih i kulturoloških zanimljivosti kao na Mediteranu. Krstarenja Mediteranom podijeljena su u dvije kategorije - krstarenja istočnim Mediteranom i krstarenja zapadnim Mediteranom. Dani ispunjeni rekreacijom, opuštanjem i uzbudljivim momentima, romantičnim i plesnim noćima sastavni su dio Vašeg putovanja koje će Vam zauvijek ostati u sjećanju.

MSC SINFONIA

Sinfonia je predivni veliki brod MSC-a kapaciteta preko 2600 ljudi odnosno 980 kabina. Na brodu vas čeka preko 700 članova posade koji će vam pružiti najbolju moguću uslugu. Četiri vrste kabina su vam na raspolaganju: Unutarnje kabine, Kabine s balkonom, Kabine s balkonom i pogledom na more te Apartmani. MSC Sinfonia je puštena u mora i okeane još 2002. godine dugačka je skoro 275 metara, široka 32 metra te visoka 54 metra. MSC brodovi su sinonim za italijanski dizajn i eleganciju i predstavljaju vrhunac tehnologije i udobnosti koja se može pružiti putniku na krstarenju. MSC Sinfonia nudi mnoštvo sadržaja koji su na raspolaganju putnicima: glavni restorani Il Covo (paluba 6) i Il Galeone (paluba 5), buffet restoran La Terrazza, bazen i đakuziji i teretana (paluba 11), sportski tereni... Za najmlađe, odvojen je poseban dio samo za njihovu igru i zabavu (palube 11 i 12) i video igrice (paluba 6). Da u svakom trenutku krstarenja bude zanimljivo, pobrinuće se pozorište Teatro San Carlo (palube 5 i 6 - 557 sjedišta), kazino Sanremo (paluba 6), diskoteka (paluba 12), barovi i saloni (palube 5 i 6), prodavnice (paluba 5)... U samom srcu broda nalazi se rajska oaza mira, luksuzni MSC AUREA Spa (paluba 11). Ovaj raskošni wellness centar nudi mnoštvo mogućnosti za opuštanje od sauna i turskih kupatila, sale za talasoterapiju, prostora za opuštanje do sobe za masažu.

Cijena po osobi:

KABINA	CIJENA ZA PRVIH 5 UPLATA	REDOVNE REZERVACIJE
Junior Interior Deck 9-10 (unutrašnja kabina, bez balkona, dvokrevetna)	1.299 KM	1.399 KM
Junior Ocean View Deck 7-8 (dvokrevetna)	1.499 KM	1.599 KM
Junior Ocean View Deck 7-8 (četverokrevetna, 3.i 4. osoba na upit)	1.499 KM	1.599 KM
Junior Ocean View Deck 9-10 (dvokrevetna)	1.599 KM	1.699 KM

 Izvanredni doživljaji na brodu i na kopnu 

 Neizostavne destinacije istočnog Mediterana (Venecija, Brindisi, Mykonos i Atena)

U cijenu je uključeno:

- Krstarenje (MSC SINFONIA)
- Obavezne lučke takse
- Smještaj u Junior Interior Deck 7-8 Fantastica; 7 noći
- Puni pansion (doručak, ručak, večera + poslijepodnevni branch i večernji buffet)
- Kafa, čaj i sokovi sa samouslužnih aparata u buffet restoranu (uz doručak i ručak)
- Teretana i bazen sa ležaljka
- Troškovi organizacije putovanja

U cijenu nije uključeno:

- Putno zdravstveno osiguranje – 20 KM (za osobe do 60 g.)
- Obavezne napojnice 100 EUR (plaćaju se prilikom uplate)
- Pristup internetu (cijena po uređaju 62 eur)
- Alcohol free paket pića – 168 eur
- Fakultativni izleti (neobavezno)
- Obavezni trošak izmjene imena 55 EUR po osobi

KRATAK PREGLED PUTOVANJA:

1. DAN / SPLIT

Polazak iz Splita u 16:00 i krstarenje do sjeveroistoka Italije. Imat ćete priliku da upoznate život na brodu te uživate u večernjim predstavama koje osoblje broda svako večer priprema za svoje goste. Okušajte svoju sreću u brodskom kazinu, izađite na palubu i uživajte u povjetarcu sa pučine mora.

2. DAN / VENECIJA

Dolazak u Veneciju u 07:00 i boravak u divnom poetskom gradu do 16:00. Preporučujemo Vam vožnju Gondolom, obilazak znamenitosti „plutujućeg grada“ i opustite se na glavnom trgu prelijepe Venecije. Nastavak krstarenja prema jugu Italije.

3. DAN / BRINDISI-LECCE

Do pristanka u malu luku na jugu Italije, doživite jedinstven osjećaj na otvorenoj palubi, jednog od najluksuznijih „plovećih“ hotela. U 16:00 pristanak u luku Brindisi. Upoznajte mali grad, Poznato je kao "Vrata na Istok" i po uskim uličicama. U 22:00 nastavak krstarenja prema Grčkoj.

4. DAN / KRSTARENJE

Cjelodnevni boravak na moru. Uživajte uz mnoštvo sadržaja kao što su: društvene igre, bazen, jacuzzi, zabavni večernji program u salonima i barovima sa muzikom uživo, DJ i časovi plesa. Predstave u pozorištu, kazino i diskoteka su samo još neki od mnogih zabavnih sadržaja.

5. DAN / MYKONOS

Pristanak u Mikonos u 09:00. Mikonos je jedan od najljepših Grčkih otoka, poznat po vjetrenjačama, bijelim kućama i plavim krovovima, prepustite se uskim i slikovitim uličicama, gdje ćete pronaći sve vrste trgovina, boravak na otoku sve 20:00. Nakon toga nastavak krstarenja.

6. DAN / PIREJ-ATINA

Dolazak u luku Pirej u 07:00, fakultativni odlazak u Atinu autobusom. Posjetite čuveni Akropolis, centar Atine i uživajte u pogledu Atine na dlanu. Preporučujemo Vam posjetu Nacionalnom parku, u blizini zgrade parlamenta. Park se prostire na površini od 154.000 metara kvadratnih. Park sadrži 15.000 biljaka i drveća prenijetih iz Milana. Nakon obilaska odmorite uz osvježavajuće piće u jednom od lokalnih kafića. U 17:00 nastavak krstarenja.

7. DAN / KRSTARENJE

Cjelodnevni boravak na moru. Uživajte i opustite se uz more i drugih zanimljivih sadržaja na brodu. Krstarenje.

8. DAN / POVRATAK U SPLIT

Povratak je planiran u jutarnjim satima oko 07:00.

USLOVI OTKAZA I NAČIN PLAĆANJA: Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 40% ukupnog iznosa, a ostatak 40 dana prije početka putovanja. U slučaju aranžmana koji se odnose na daleke destinacije kao i za uplate po cijeni ranih rezervacija (Iran, Maroko, Oman, Umra...) prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 40% ukupnog iznosa, a ostatak 40 dana prije početka putovanja. Prijava na fakultativne izlete mora se izvršiti prilikom uplate ostatka od ukupnog iznosa putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu navedenog depozita. **Po uplati depozita primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju sa kojom prihvatate opće uslove putovanja turističke agencije Relax Tours..** Minimalan broj putnika za putovanje je 20. Ukoliko se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana putnička agencija je dužna obavijestiti putnika o doplati ili otkazu putovanja. Završne informacije telefonski dostavljamo 2 dana prije početka putovanja. Plaćanje može biti: 1) Avansno: a) gotovinom, b) uplatom na račun Relax Tours-a; 2) Putem administrativne zabrane sa firmama sa kojima Relax Tours ima potpisan ugovor. Cijene su validne za žirnalno i gotovinsko plaćanje sa uračunatim popustom u iznosu od 5%. **STORNIRANJE PUTOVANJA:** Za otkaz 50 - 40 dana prije polaska: 30% storno troškova; 40-30 dana: 40% storno troškova; za 30-20 dana prije polaska: 50%; storno troškova: 20 - 0 dana prije polaska ili ne pojavljivanje zadržava se puni iznos – osim ako u programu drugacije nije navedeno. Ukoliko putnik prilikom prijave za putovanje predviđa da bi zbog nepredviđenih okolnosti morao otkazati putovanje, a u cilju izbjegavanja troškova odustajanja, tada može uplatiti osiguranje od otkaza. Osiguranje od otkaza naplaćuje se prilikom sklapanja Ugovora te ga nije moguće uplatiti naknadno. **OPŠTE NAPOMENE ZA PUTOVANJA:** Agencija zadržava pravo da, u slučaju izmjene cijene prijevoza, izmjene deviznog kursa, nedovoljnog broja prijavljenih putnika i slično, izmjeni cijenu putovanja za odgovarajući iznos. U okviru razgledanja gradova navedenih u programima putovanja, nisu predviđene posjete ni obilasci enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno. Usluge turističkog vodiča, turističkog pratioca, lokalnog turističkog vodiča ili lokalnog predstavnika organizatora, predviđene programom putovanja, ne podrazumjeva njihovo cjelodnevno i kontinuirano prisustvo, već samo kontakt i neophodnu-nužnu pomoć putniku, po unaprijed utvrđenim terminima periodičnog dežurstva, objavljenih na oglasnoj tabli ili na drugi prikladan način. Usmene i bilo koje druge vrste informacija, koje se razlikuju od onih koje su sadržane u pisanom programu putovanja ili posebnom pisanom ugovoru, ne obavezuju organizatora i ne mogu biti osnov za isticanje prigovora ili reklamacije. Minimum za realizaciju fakultativnog programa je 20 osoba. Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda pojedinih sadržaja u programu. Kod autobuskih aranžmana predviđene su pauze radi usputnog odmora na oko 3-4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta. **KOD AVIO TURA MINIMALNA VALIDNOST PASOŠA MORA BITI 180 DANA OD DANA ULASKA U ZEMLJU.** Agencija nije odgovorna u slučaju pomjeranja predviđenog vremena polijetanja od strane avio-kompanije kao i kašnjenja aviona na jednom ili više redovnih ili čarter letova u toku realizacije putovanja, organizator putovanja nema uticaja na eventualne posljedice izazvane kašnjenjem ili otkazom leta, izazvanim bilo kojim uzrokom, koji je van sfere uticaja organizatora, kao što su bezbjednosni razlozi, dozvole kontrole leta, vremenski uslovi, tehnički kvarovi i sl. već se primjenjuju važeći propisi i uzanse u avio prometu. Svaki putnik mora imati uplaćeno putničko zdravstveno osiguranje (vlastito ili uplaćeno putem agencije) bez obzira da li podliježe procesu viziranja BH pasoša ili ne. Organizator putovanja ne garantuje dobijanje vize.



Relax Tours d.o.o Sarajevo

Direkcija: Alekse Šantića br.5, Tel./fax: +38733 263 190

Poslovnica: Zelenih Beretki br.22, Tel./fax: +387 33 263 330

Email: relaxtours@relaxtours.com

VIBER: +387 63 771 442



www.relaxtours.com